



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

**до проекту Закону України  
про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод  
внутрішньо переміщених осіб» щодо запровадження безкоштовного  
проїзду для внутрішньо переміщених осіб на період дії воєнного стану  
(реєстр. № 8020 від 12.09.2022р.)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 4 листопада 2022 року (протокол № 84) розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо запровадження безкоштовного проїзду для внутрішньо переміщених осіб на період дії воєнного стану (реєстр. № 8020 від 12.09.2022р.) поданий народним депутатом України Приходько Н. І. та іншими.

Законопроект розроблено з метою підтримки соціально незахищених верств населення, зокрема громадян України, які отримали статус внутрішньо переміщеної особи внаслідок збройної агресії рф, шляхом надання їм на період дії воєнного стану права на безкоштовний проїзд усіма видами міського громадського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним транспортом на території всієї України.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Пропонуємо частину другу розділу першого законопроекту після слів «наявності довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи встановленого зразка» доповнити словами «(у тому числі при пред'явленні її відображення в електронній формі засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг, зокрема з використанням його мобільного додатка)».

Народні депутати України – члени Комітету при обговоренні законопроекту зауважили про слушність та доцільність підтримки норм, які дозволять посилити соціальний захист осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії рф проти України, та підтримати внутрішньо переміщених осіб, які були вимушені залишити свої домівки та шукати прихисток у інших регіонах нашої держави.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин **врахувати висловлені зауваження** під час підготовки та розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо запровадження безкоштовного проїзду для внутрішньо переміщених осіб на період дії воєнного стану (реєстр. № 8020 від 12.09.2022р.) поданий народним депутатом України Приходько Н. І. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Голова Комітету



М. Крячко